



788 талантливых школьников поступают правильно – они поступают в Аграрный!

16 апреля в Ставропольском государственном аграрном университете было особенно оживлённо. Здесь прошло торжественное награждение победителей и призёров VII краевой Олимпиады участников ученических производственных бригад, результаты которой впечатляют. 70 победителей и призёров показали достойные знания по предметам, 788 ребят мечтают учиться в лучшем аграрном вузе страны, который создаёт отличные стартовые условия для будущей карьеры аграриев.

На церемонии присутствовали также родители самых успешных участников, директора школ, в которых они учатся, руководители районных отделов образования муниципальных районов. Гостями торжественного мероприятия были заместитель председателя правительства Ставропольского края И. В. Кувадина и министр образования и молодёжной политики края Е. Н. Коцюра.

Открыл торжественную встречу ректор Ставропольского государственного аграрного университета, член-корреспондент РАН, профессор, депутат Думы Ставропольского края, Герой труда Ставрополья, Почётный гражданин Ставропольского края В. И. Трухачев. От души поприветствовал всех, он придал неизбежный тон общения всему мероприятию:

– Мы собрались по очень важному поводу – чествованию победителей и призёров краевый



Олимпиады участников ученических производственных бригад. Она стала традиционной, сегодня уже седьмая по счёту. Это значит, что основа заложена и есть востребованность.

В этом году Олимпиада собрала 788 школьников из 166 образовательных организаций муниципальных районов Ставропольского края. Значит, есть у ребят дух состязательности, есть во

имя чего трудиться и побеждать. Надо всегда стремиться идти вперёд! В нашем вузе приветствуются новаторство и инициатива, поэтому мы выходим на серьёзные состязательные Олимпиады. Вы сегодня лидеры, вы – лучшие в крае! Не останавливайтесь на этом, тогда будет результат.

И. В. Кувадина, обратившись к присутствующим, подчеркнула, что Ставропольский государственный аграрный университет покоряет огромные высоты, и ребятам важно осознать статус этих состязаний:

– Уровень Олимпиады членов УПБ очень высокий. Вы стартуете с очень удачной площадки – с площадки вуза, с которым не сравняться ни один вуз России. Это для вас достижение, прорыв! Желаю вам удачи при любых обстоятельствах и поздравляю с серьёзной и важной победой!

Министр образования и молодёжной политики края Е. Н. Коцюра отметил, что Ставрополь-

казали: Эдуард Немцев – СОШ № 5 с. Казгулак Туркменского района и Екатерина Стерлева – СОШ № 1 с. Грачёвка Грачёвского района (номинация «Ветеринарный врач»), а также Дина Журавлёва, учащаяся СОШ № 8 с. Благодатное Петровского района (номинация «Эколог»). Победителям и призёрам вручены дипломы, грамоты и ценные подарки, благодарственные письма отмечены директора школ, руководители отделов образования. Но самое важное – это то, что при поступлении победители и призёры Олимпиады получают дополнительные баллы к результатам ЕГЭ: за I место – 5 баллов, за II – 4 балла, за III место – 3 балла. И это хорошая поддержка для абитуриентов, выбравших будущую профессию аграрную специальность.

Участники Олимпиады поблагодарили её организаторов и лично ректора СтГАУ, профессора В. И. Трухачева за возможность проявить себя, показать свои способности и определиться в профессиональном выборе. Слова признательности высказала и руководитель отдела образования Александровского муниципального района Н. И. Герасимова, выразив особую благодарность ректору и коллективу вуза за плодотворное сотрудничество, огромную работу, которую ведёт Ставропольский государственный аграрный университет, поддерживая деятельность ученических производственных бригад края, сокращая и развивая традиции трудового движения.

Александра СОННИКОВА

